FA:EE&35 RI07FZRPEITRE>ERHR THERRR 7(- )FEP RS
-~ BRI B

AP BHAAE L AR RERA AN T A R L DB 40F 2 B R E
e[RRI RS RERA]

i Lt g
B A 4E B4~ =3t 13

S A4 3 %

o7 - g 1

S 30 2> & 13

EiER — A - B

A 10 =~ 7 & 2 1

% o -

B % 4-5cm - i

£ k& — Er - B

Tk 600 ml — i

2 Sk 30cm - i
AR 100 cm - ¥

4k 1ms ¥ = - &l

b2 - A - 3

fmid i de 5 — A - &

] 4B - - B

Bl 5 - 4 - iF

P ¥ R - &

i B cha % A C0.092 glem?

m=3.14



R:EE&35" FL7FERPEAWE>EFHRR T-HERHRR F(- )F 2

FREFTIRE

FHRRERP

1 - BEEs - BFEMOTR BN LA Lo Ew
B B2 V- HHITN O B gRHS T FEGECTB)- L
B2 fe B AL E s FEEmITpER o HEH T (K

‘Eﬂﬁbé’"’\m%ﬁl&)ﬂ .
L
T=2m [—
ﬁ
BHPgidd g B o
2. P HEHE L W LR s A RS RER -
APTLEFEI M ER LRSS PRI NE S

ﬁﬁﬁbnO(*f’;“f@&l%” dot B AT )t H & P
- R TRER > HFHT Lo

I
T=2n |—
1Tmgh

HeT5: g ph e & £ oh @ £ conjEdt g
{sii*‘ frid R o
3. HH R IS MIUER G cRenfFll o Vet B
mj M oo o» Bt ph i ¥ fod gk o H P
(@ ye- FRma T EHHEIL T =mr?
(b) Fe- TEmAFHE hita 2 o
(1) $#hO Lo CRro F i dig £ 5

B9 r RS e -

#9 ABEEhE RS TR - ¥ o »%%’fﬁmﬁvl’ﬁ]ﬁﬂj%%ﬁﬁ? 3

.. 1 N T
B 2lcy = 'ICM:EmR2 PR REAT S

(2) #EHO 2 & ’?rrulf'BCB*:’ #*ﬁmﬁﬁvfﬁlé
4 4 18 ?‘fu 21 3 e AR o
() F 7 Hoif B2 05 B RS - AR - 0 L et B f £ 5
I,

:I:ICM+mh2’—-E¢‘:’ h

:1211+

I:I(:Iwo_'!_:itJ 7%}“%&‘E“mm
£ aa 2 @l Bley 5 Iy « m(A% + BH)[Icy i v *tm(4A* + BY)]

PHAES

4 EoH Rl FFWES ] FREEY TP LR (SRR SOF - B

EW Al TR A PR BE S 2R B O 2 W eIEgAL 5 %0 H Senik
E, o

F- 5 HEFWNE R (10 4)

(227 ]

(1) 335 B4 £ 2 5 a4 enff g o (54)

(2) R HRIARR BAE S AR Mt B (RAFEE R % - HHR) - (54)

oW s bR BRI (50 4)

(427 ]
(D) F11* H R FHER - L DFREFRF AR MLE > EAF LI BIFR
BErg@EYr ABC)afidd ) TH> & PP anpled 8 €458 T3> 7

BiLFEERF L2
2HBIAE L > ZR LI REEH LA BE o3 UBKRE
(8 enT 3o W Ll W FE o )

Fenpedtho (15 2) (LR Likds & B g 70 g4 e -
Hbs g ¥ = #(10 =)

(2) (1) 3 2 g F 0 Tox h(y-$)fe h? (x-g) hiicdp b (R BI (5 fe e B 5% % -
BR); A M GRS NPk bk hE 4 e R (Q) P 0 13K "’q/’:ﬁr-**

e o ge g £ (lom) ° (20 4)
(3) K(2)» A AT HBEN A BRI
(4) 4o#-k > VL i b i TR LB ARRA

REP I B FD T Rhom R R~ ~ %)

B(GEYF ASBC)enE s H 4L (L) - (10 4)
£ 4 Bdr 0 PISEH Adp
#3 R1E RFG P25 )

= IMAe L
[4zp ]
(1) -t A HEREASE S AR MR O P B R o R R SR LR

E(BAFEEEEE - HHL) o (54)
(2 RKA) > &xFF%k BIEE AL A3

HT & FxHeple > & LAFHF T3 LpE T

(15 »)

(3) k() it ¥ R IIEH(Z ¥
IS SRR WP XY 414,%gﬂ=im,}—;f_a 2

B YPEFTARTE L (404)
£ 3R K hE s

BrERAZRECEGEF A-B-C)mfid it
T B Mg o2 P enged h o

%% fii;em) s B a0 MR R E RS
I > (20 #)



